

VIDOR

Bár rendkívüli körülmények előzték meg a szervezési munkálatait, a VIDOR Fesztivál nézői idén sem maradnak nívós és izgalmas színházi versenyprogram nélkül.



EZÜSTDÍJ A PANGEÁNAK

Nyíregyházi kitüntetettet is köszöntöttek hétfőn este a Magyar Építőművészek budapesti székházában. A Nyíregyházi Állatpark tematikus szállodája, a Hotel Pangea terveit Gáva Attila ezüstdíjat kapott.



MENETRENDVÁLTOZÁS

A városháza városstratégiai bizottsága egyhangúlag támogatta az augusztus 20-tól életbe lépő új hálózat és menetrend elemeit.



MEGSZÜLETETT A 10. NYÍREGYHÁZI ZSIRÁF!

Kis zsiráf született a Nyíregyházi Állatparkban. A neve Jubileum lett, hiszen ő a 10. Nyíregyházi született zsiráfborjú. Az állatparkban közel 20 éve tartanak Rothschild-zsiráfokat és ritkán előfordul, hogy 1-1 fiatal anya még nem tudja, hogy kell gondozni a picinyét, ezért a Sóstó Zoo gondozói már nagy rutinnal rendelkeznek a zsiráfok mesterséges táplálásával illetően. Ugyanakkor tudják, hogy ez sok veszélyt is rejt magában, ezért csak akkor szerették volna nyilvánosságra hozni a kis zsiráf születésének tényét, amikor már együtt szaladgálhat a csapattal. Most azonban, hogy a látogatók meglesték egy üveglakon keresztül az Afrika kontinens élővilágát bemutató kifutóban a legújabb lakót, az állatpark tájékoztatta a nyilvánosságot, hogy Nyíregyháza legújabb kis zsiráfja 1 hónapos, jelenleg 210 cm magas és naponta 5 liter tehéntejet fogyaszt.



MEGNYITOTT A KÁLLAY-HÁZ



Új funkciókkal megnyitott a Kállay-ház, mely az ősi arisztokrata család hajléka volt egykoron a Bessenyei téren. A Modern Városok Program részeként elkészült beruházás a Kállay Gyűjtemény mellett várostörténeti kiállítással is hívogat a Kulturális Negyedben. Az új kulturális színtér, egyben turisztikai attrakció jelképes kulcsait Varga Mihály pénzügyminiszter, miniszterelnök-helyettes nyújtotta át dr. Kovács Ferenc polgármesternek a keddi ünnepélyes avatáson (képünkön).

A pandémiás időszakban is dolgoztak a kivitelezők a Kállay-ház épületegyüttesén, mely két fázisban újult meg, komplex beruházásként. Az elmúlt évtizedekben a hadkiégszítő parancsnokságnak helyet adó, leromlott állagú épület most méltó, világszínvonalú kiállításokkal hívogató ékköve lett a Benczúr és Bessenyei terek által alkotott Kulturális Negyednek.

A KULTURÁLIS NEGYED ÚJ SZÍNFOLTJA

Ez a fogalom is a polgármesternek köszönhető, valamint a mára megvalósult álom, hogy a páratlanul értékes, Kállay Kristóf által a városra hagyott gyűjtemény méltó helyet kapjon korábbi hajlékukban. Dr. Kovács Ferenc az avatáson azt mondta, nagy öröm és siker ez a nyíregyháziaknak: a városlakóknak és az önkormányzatnak egyaránt, ezzel több kitűzött cél is megvalósult. Egyrészt emléket állítunk egy Nyíregyházához is kötődő, országosan meghatározó ősi családnak, másrészt egy hiánypótló várostörténeti kiállításnak is helyet ad.

MÉLTÓ HELYSZÍN LESZ

– Ez a hely újraéled. Az egész beruházásnak, felújításnak is az volt a célja, hogy a régi értékeket megtartsuk, ugyanakkor majd láthatjuk a kiállítóhelyeken, hogy olyan modern digitális, interaktív módszerekkel is élünk, amivel azt reméljük, hogy a nyíregyházi diákok majd örömmel fognak ide járni, nemcsak rendhagyó történelemórákon, hanem magánprogramokon is – mondta. A polgármester hozzátette, a

Kállay-ház méltó helyszíne lesz a régi értékeink, a különleges hagyaték bemutatásának és városunk, megyénk történetének felidézésével erősítheti a lokálpatriotizmust is.

A MODERN VÁROSOK PROGRAM RÉSE

A beruházást a Modern Városok Program keretében támogatta a kormányzat, melynek részeként például megvalósult a tér másik végében a Rózsakert Szabadtéri Színpad felújítása. Egy másik projektben pedig a Kulturális Negyed új színterét, a Szindbád is készül a szomszédban.

A TÖRTÉNELEM FOLYAMATOSSÁGA

A kormányzat képviselőjében Varga Mihály pénzügyminiszter azt mondta, fontos, hogy minél több arcát meg-rajzoljuk a történelemnek, összegyűjtve, továbbadva mind-azt, ami a múltból ránk maradt. Így teremthetjük újjá a történelem folytonosságát, melytől a kommunista diktatúra meg akarta fosztani a nemzetet.

(Folytatás az 5. oldalon.)

A VÍGJÁTÉKOK LEGJAVA A VIDOR FESZTIVÁL SZÍNHÁZI PROGRAMJÁBAN

Bár rendkívüli körülmények előzték meg a szervezési munkálatokat, a VIDOR Fesztivál nézői idén sem maradnak nívós és izgalmas színházi versenyprogram nélkül. A közönség számos kedvencével találkozhat újra. S bár a Mórincz Zsigmond Színház természetesen előkészítette a színvonalas, színházon kívüli, például zenés, Kossuth téri programokat is, a folyamatosan változó járványhelyzet és rendelkezések miatt erről még nem lehet biztosat mondani.

Ami a versenyprogramot illeti, a színház tájékoztatása szerint itt lesz többek között az Orlai Produkció „színeiben” Kovács Patrícia és Ötvös András (Kaktuszvirág, rendező: Novák Eszter), a Játékszín Legénybúcsú című előadása Szerednyey Béla, Nagy Sándor, Csonka András, valamint Sente Vajk szereplésével, és utóbbi rendezésében is. Szerednyey Béla, Nagy Sándor, a Mórincz Zsigmond Színház színpadán már szereplő Kerekes Évával és Balla Eszterrel is színpadra lép a Madách Színház Ügyes kis hazugságok darabjában (rendező: Szirtes Tamás). Gáspár Sándor a Szikora János nevével fémjelzett Molnár Ferencműben, a Játék a kastélyban (Vörösmarty Színház), Balsai Móni és Schmier Zoltán a Büszkeség és balítélet két színészre alkotásban (Centrál Színház, rendező: Ujj Mészáros Károly), Mucsi Zoltán és Fodor Tamás a Nézőművészeti Kft. és a Szkéné Színház közös produkciójában, az Eleven éjszaka előadásban (rendező: Koltai M. Gábor), Böröcsök Enikő pedig Soós Péter rendezésében, a Pince-színház Háty János: A Gézagerek darabjában szerepel. Bemutatkozik a Miskolci Nemzeti Színház a Betörő az albérlő című vígjátékkal, Keszég László rendezésében, az Aranytíz a Szócs Artur nevével fémjelzett Csehov-egyfelvonásosokkal.

NAGY NEVETTETŐK SEREGSZEMLEJE

A Neptun Brigád Benne vagy produkcióját Kovács Dániel Ambrus, a TÁP Színház rendezői változatát Znajkay Zsófia állította színpadra. A szerzők listája is rendkívül széles körű: klasszikus magyar szerzők, így Örkény István is szerepel rajta Tóték című alkotásával a Veres1 Színház vendégjátékában (rendező: Dicső Dániel), de kortárs magyar szerzők közül Grecsó Krisztián: Megyek utánad című alkotása is érkezik az Orlai Produkciós Irodától Dékány Barnabás rendezésében, és szerepel majd a Hevesi Sándor Színház Sóska, sültkrumpli előadása is (rendező: Farkas Ignác).

Pillanatkép a Legénybúcsú című darabból



Fotó: jatekszin.hu

A SZABADTÉRIN IS JÁTSZANAK

A Rózsakertbe kilátogató néző három különböző jellegű színházi élményben részesülhet: a kaposvári Csiky Gergely Színház névadójuk egyik remekművét hozza el Nyíregyházára Vidnyánszky Attila rendezésében

(Buborékok); örömmel látjuk vendégül a Legyen úgy! című Dész László-koncerten fellépő Básti Julit, a honi színjátszás egyik ikonikus alakját, és a különleges énekesnőt, Tóth Verát; az érdeklődők pedig ezen a pódiumon is találkozhatnak a nagy sikerű Legénybúcsúval.

SORBAN ÁLLÁS HELYETT

A Mórincz Zsigmond Színház közleménye szerint a Szervező- és jegyirodájukban a VIP bérlettel rendelkező látogatók mindenképp előbb, július 23-án (csütörtökön) és 24-én (pénteken) a szokásos nyitvatartási időben, egyéb érvényes felnőtt színházbérlettel rendelkező nézők pedig július 27-én, hétfő reggel 7 órától szerezhetik be VIDOR színházjegyeiket. Július 29., szerda reggel 7 órától bárki számára elérhetőek majd a VIDOR belépők, és még aznap 14 órától online is megvásárolhatóak lesznek. A VIP bérletesek névre szóló bérletük felmutatásával mennyiségi korlátozás nélkül, egyéb felnőtt bérletesek a

nagyszínpadi darabokra maximum személyenként egy bérletre, akár előadásanként 8 db belépőjegyet válthatnak, a Rózsakert Szabadtéri Színpad előadásaira, és a kamara előadásokra pedig mennyiségi korlátozás nélkül válthatnak jegyeket – a szabad helyek függvényében. További információkról készséggel adnak felvilágosítást személyesen, Szervező- és jegyirodájukban (Nyíregyháza, Országzászló tér 6.), valamint az alábbi telefonszámokon: 42/507-006, 30/303-2875, 20/233-2926 és hamarosan honlapjaikon, a www.moriczszinhaz.hu és a megújult vidor.eu oldalukon.

RÓZSAKERT SZABADTÉRI SZÍNPAD 2020

ÚRI MURI
július 23., 24., 25., 26.

ANCONAI SZERELMESEK
július 31.

BOLHA A FÜLBE
augusztus 7.

OSCAR
augusztus 11.

ÉDES CHARITY
augusztus 16.

BUBORÉKOK
augusztus 22.

DÉS LÁSZLÓ KONCERT
augusztus 24.

LEGÉNYBÚCSÚ
augusztus 27.

RÓZSAKERT
SZABADTÉRI SZÍNPAD

moriczszinhaz.hu

FIABCI EZÜSTDÍJ A HOTEL PANGEÁNAK

A NEMZETKÖZI INGATLANFEJLESZTÉSI NÍVÓDÍJ PÁLYÁZATÁN ISMÉT ELISMERTÉK A NYÍREGYHÁZI GÁVA ATTILÁT

Nyíregyházi kitüntetettet is köszöntöttek hétfőn este a Magyar Építőművészek budapesti székházában. A Nyíregyházi Állatpark tematikus szállodája, a Modern Városok Program részeként megvalósult Hotel Pangea terveireért Gáva Attila ezüstdíjat kapott, így városunk ismét a nemzetközi figyelem középpontjába került.

A FIABCI a legnagyobb nemzetközi ingatlanszövetség, mely 1951-ben alakult párizsi székhellyel, és több mint 60 ország a tagja. Ahogy a hazai elnök fogalmaz, az ingatlanfejlesztés az egyik legbonyolultabb befektetési forma, mert a terület kiválasztásától az üzemeltetésig sok szakma együttműködése szükséges. 1992-ben döntöttek a nemzetközi nivódíj pályázat meghirdetéséről, melynek eddig 37 országból voltak díjazott építései. Köztük a nyíregyházi Gáva Attila, aki idén másodszor lett kitüntetett, ezúttal a Hotel Pangea terveire – ő az úgynevezett Silver Winner.

HANGSÚLYOS ÁLLATPARKI TEMATIKA

Az építész FIABCI különdíjat nyert már 8 éve a Nyíregyházi Állatpark Zöld Piramisáért. Most is az állatparki tematikát hangsúlyozta, és utalt a földtörténet azon korára, amikor még összefüggő szárazföld borította a bolygót. Innen a Pangea név. – Teremtsen kapcsolatot és teremtsen egységet a park, az ide érkező vendégek, a konferenciákra látogató állatparki szakemberek között! Egy 38 szobás, négyszintes, középső átriumra szervezett kis szálloda, amivel itt nyerni tudtunk, de minden elemében a sóstói környezetre hangolt az épület, az épített, illetve a természeti környezetre. A sétány előtt végigfutó fasor megjelenik az épületen ugyanúgy, mint maga a tó visszatükröződése az üvegfelületeken, a tóra kifutó stégek pedig mint erkélyek jelennek meg. A célunk az volt, hogy egy ilyen egységes épületet, centrumot hozzunk létre, ahol mind az idelátogatók magas szinten meg tudnak szállni, valamint konferenciák tartására is alkalmas – fogalmazott a díjátadón Gáva Attila.



MAGYARORSZÁGI DÍJKIOSZTÓ

– Külön öröm számunkra, hogy a FIABCI Magyarország képviselőivel a Magyar Építőművész Szövetség egy közös együttműködést kötött, és ennek keretében először idén, Magyarországon a FIABCI Ingatlanszövetség által meghirdetett ingatlanfejlesztési világverseny, a FIABCI World Prix d'Excellence pályázat díjait, a magyar díjazottaknak a Magyar Építőművészek Szövetségének székházában tudjuk átadni – így köszöntötte az elismerteket és a vendégeket Krizsán András, a szövetség elnöke. A májusi, ázsiai esemény helyett így és itt történt a díjkiosztó a pandémia miatt. Itt vette át Gáva Attila a Hotel Pangea terveire odaítélt ezüstdíjat.

RANGOS MEZŐNYBEN A PANGEA

Néhány napja lett nyilvános a FIABCI Nemzetközi Ingatlanfejlesztési Nivódíj Pályázat díjazottjainak névsora. Köztük rangos lista a hazai győztesekről, a két aranyos és öt ezüstös épületről. A Műemlék kategóriában a Budai

Vigadó – Hagyományok Háza első, a Gül baba türbéje pedig második lett. Utóbbi a Közcéli infrastruktúra és épületfejlesztés kategóriában az első helyet is elnyerte. Második díjjal jutalmazták a Hotel kategóriában a nyíregyházi Hotel Pangea Ökocentrum épületét, az Iroda kategóriában a Promenade Gardens és a Váci Greens Irodaházak, a Fenntartható fejlesztés kategóriában pedig az ECODOME Irodaház tervezőjét.

SOK SZEMPONTOT FIGYELTEK

– Az elbírálás legfontosabb kritériuma maga a koncepció, az építészeti, műszaki és kivitelezési minőség. Aztán a marketing része, tehát egy épület hiába szép és nagyon jó, ha üresen áll, és tönkremegy a fejlesztő. Nem hiszem, hogy az egy sikeres ingatlanfejlesztés... A finanszírozás és marketing kérdések nagyon fontos eleme a környezettudatosság és a társadalmi hasznossága – sorolta a szempontokat Gönczi László, a FIABCI Magyar Tagozatának elnöke. Ebben a versenyben lett díjazott a nyíregyházi építész és épület! (Szerző: Matyasovszki Edit)

FEJLESZTÉS AZ INDUSTRIAL ELECTRIC BAU KFT.-NÉL

29 MILLIÓ FORINTOS TÁMOGATÁST KAPTAK

29 millió forinttal támogatta a magyar kormány az Industrial Electric Bau Kft. 41,6 millió forint összértékű kapacitásbővítő fejlesztését. A cég a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Program technológiai pályázatán nyerte a forrást. Az ünnepélyes szerződésaláíráson Varga Mihály pénzügyminiszter arról beszélt, a koronavírus-járvány utáni gazdaságvédelmi akciótervben 9000 milliárd forintos forrást biztosítanak a vállalkozások számára.

Tizenhárom éve dolgozik a villamosipari piacon a nyíregyházi Industrial Electric Bau Kft., a cég fő profilja a villamosipari kivitelezés, a gyártósorok tervezése, valamint egyedi gépek gyártása. Számos ipari területen van jelen a vállalkozás, például autó-, műanyag-, gyógyszer- és élelmiszeripar.

– Az idő múlásával és a megrendelői igények változásával egyre több megkeresést kaptunk egyedi gépek megtervezésére és gyártására, ehhez korábban külsős gépész partnerek bevonását kértük, de ez nem mindig volt megfelelően gördülékeny, ezért a cég vezetése 2017-ben úgy döntött, hogy saját gépészdivíziót hoz létre, saját infrastruktúrával, saját eszköz- és gépparkkal. Ezen törekvésünkben volt hatalmas segítségünkre a magyar kormány, mivel a jelenlegi gépeink és berendezéseink jelentős része is pályázati forrásból valósult meg – mondta Labanics István, az Industrial Electric Bau Kft. ügyvezetője.

JELENTŐS TÁMOGATÁS

A cég legutóbb a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Program technológiai pályázatán nyert 29 millió forintos forrást az összesen 41,6 millió forint értékű fejlesztéséhez. A kapacitásbővítő beruházás részeként egy újabb nagy



Labanics István és Varga Mihály

értékű gépet vásároltak, egy úgynevezett CNC megmunkáló központot. Ennek köszönhetően új piaci szegmenseket is megcélozhatnak.

– Jó példa ez a cég a többi nyíregyházi vállalkozás számára, egy klasszikus kisvállalkozás, még azt nem mondhatjuk, hogy közepes, mert 26 ember dolgozik itt, tehát közel 30 családnak adnak megélhetést. Véleményem szerint ez a fejlődés azt mutatja, hogy besegítenek Nyíregyháza és a térség foglalkoztatásába is – mondta dr. Vinnai Győző, a térség országgyűlési képviselője.

GAZDASÁGPOLITIKA A JÁRVÁNY UTÁN

A vállalkozásnak számos terve van a jövőre nézve, mind a gépész, mind a villamos részleg továbbfejlesztésére, még

idén új összeszerelőüzemet építenek, de a tudásbázisukat is bővíti. Minél hamarabb szeretnének a robotizálás és az ipari automatizálás területén Magyarországon is számottevő céggé válni, tette hozzá az ügyvezető. A magyar gazdaság sikerességéhez nélkülözhetetlenek a mikro-, kis- és középvállalkozások, ezért a hazai gazdaságpolitikában is fontos szerepük van.

– A magyar gazdaság történetének legnagyobb gazdaságfejlesztési csomagját tudtuk összeállítani, ez 9000 milliárd forintot jelent, ez a gazdasági teljesítményünk körülbelül húsz százaléka. Az akcióterv hozzá tudott járulni ahhoz, hogy a magyar gazdaság csökkenése április-május hónapokban megállt és az elmúlt hetekben már szép lassan kezd visszatérni arra a növekedési pályára, ahol korábban volt. A gazdaságfejlesztés fókuszában továbbra is a mikro-, kis- és középvállalkozások, a foglalkoztatásnak a bővítése és az újraiparosítás áll, ebben nincsen változás – mondta a rendezvényen Varga Mihály pénzügyminiszter.

VÁLLALKOZÁSFEJLESZTÉSI TÁMOGATÁSOK

Az uniós támogatások 60 százalékát költi a kormány olyan konkrét gazdaságfejlesztésre, amelynek köszönhetően kevesebb a munkanélküli és a magyar gazdaság növekedése uniós szinten is kimagasló. A GINOP programokban pedig 2500 milliárd forintnyi fejlesztési forrás áll rendelkezésre a vállalkozások számára. A világválság miatt a hazai sérülékenyebb ágazatok, mint például az élelmiszer-gazdaság, a mezőgazdaság és a turizmus kiemelt támogatásokra számíthat a kormánytól. A keddi rendezvényen ünnepélyes támogatói szerződést is aláírt Labanics István, a cég ügyvezetője és Varga Mihály pénzügyminiszter.

(Szerző: Nagy Boglárka)



A NEMZETI KONZULTÁCIÓ 7. KÉRDÉSE

▶ A magyar emberek egészségének és biztonságának védelme mindennél fontosabb. Éppen ezért a kormány úgy döntött: a járvány elleni védekezésnek nem lehet pénzügyi akadálya, és a terhek viseléséből mindenkinek ki kell vennie a részét.

Ön szerint a járvány elleni védekezés idején a bankok és a multinacionális vállalatok is járuljanak hozzá a védekezés költségeihez?

**Mondja el Ön is véleményét!
Kérjük, vegyen részt a Nemzeti Konzultációban!**

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

PÁRATLAN GYŰJTEMÉNY ÉS DIGITÁLIS VÁROSTÖRTÉNETI KIÁLLÍTÁS

(Folytatás az 1. oldalról.)

Mint címlapunkon írtuk, a különleges gyűjtemény mellett vadonatúj várostörténeti kiállítással nyitott meg a Modern Városok Program keretében felújított Kállay-ház.

A rendezvényen a kormányzatot képviselve Varga Mihály miniszterelnök-helyettes, pénzügyminiszter hangsúlyozta, ismét meg kell dolgoznunk azért, hogy a magyarok azt érezzék, van jogunk kiállni az értékeinkért és az érdekeink mellett, visszaszerezve ezzel az önbizalmat, amit a kommunizmus el kívánt venni tőlünk múltunk eseményeinek tudatos meghamisításával. – Napról napra tennünk kell ezért. Ezeknek a lépéseknek a sorába tartozik a Kállay-ház és gyűjtemény megnyitása, ezért köszönöm, hogy ezen az ünnepi alkalmon itt lehetek önökkel együtt. Egy olyan történelmi család emlékét őrzi a most felújított kúria, amelynek több tagja is kiemelkedő alakja volt a magyar történelemnek. Nem pusztán a tetteiknek, még inkább a haza iránti elkötelezettségüknek, építő munkájuknak adózunk most tisztelettel – fogalmazott Varga Mihály.

FONTOS A NÉHAI MINISZTERELNÖK EMLÉKEZETE

A miniszterelnök-helyettes méltatta a Nyíregyházán született néhai miniszterelnök nagyságát, tevékenységét. Megfogalmazása szerint Kállay Miklós egy borzalmas tör-



ténelmi helyzetben, a második világháborúban hazája és a magyar emberek érdekeit próbálta érvényesíteni, s egy embertelen korban is meg tudott maradni embernek, így emlékezete különösen fontos számunkra.

NYÍREGYHÁZÁRA TERVEZTÉK A GYŰJTEMÉNYT

A kormányfő fia, a gyűjteményalapító díszpolgár, Kállay Kristóf ebben az épületben született, s a Kállay család nevében az ő fia, a miniszterelnök unokája mondott köszöntőt. Kállay Miklós kiemelte, rengeteg családtag gazdagította nagyvonalú ajándékaikkal, emlékeikkel, kincseikkel a gyűjteményt. – Édesapám, Kállay Kristóf teljes mértékben átérezte az ezzel járó kötelességet és felelősséget. Mihelyt bekövetkezett a rendszerváltás, azonnal elkezdte a leendő gyűjtemény szervezését. S nem a fővárosra gondolt, mert biztosan akarta a gyűjtemény egyben tartását – emlékezett.



SZERDÁTÓL NYITVA, AUGUSZTUS 8-ÁN RENDEZVÉNY

A rendezvényen a város országgyűlési képviselője, dr. Szabó Tünde is gratulált a beruházáshoz, majd a díszvendégek az elsők között vehettek részt tárlatvezetésen. De mostantól bárki láthatja az értékeket, hiszen a Kállay-ház szerdától nyitva van a nagyközönség előtt. Augusztus 8-án pedig egy rendezvény is terveznek. – Külön programmal is készülünk, sőt, szeretnénk ezt a szép udvart kihasználni vendéglátással, gyerekprogramokkal is kedveskedni az idelátogatóknak. Minden korosztályra számítunk, az esti órákban elsősorban a diákságra és a felnőttekre, de mindenki megtalálja majd a maga programját ezen a családi estén – részletezte Dohanics László, annak a Kállay Gyűjteménynek a vezetője, mely a korábbi 147 helyett most már közel 1200 négyzetméteren működik, a Jósza András Múzeum részeként, a Bessenyei téren.

(Szerző: Tarczy Gyula)

EGYHANGÚ DÖNTÉS

ZÖLD LÁMPA AZ AUGUSZTUS 20-I MENETRENDVÁLTÁSHOZ

A városháza városstratégiai bizottsága egyhangúlag támogatta az augusztus 20-tól életbe lépő új hálózat és menetrend elemeit, melyet az átmeneti menetrend továbbfejlesztésével a Mobilissimus Kft. dolgozott ki szoros együttműködésben az önkormányzattal és a Volánbusz Zrt.-vel.

A következő hetekben készülnek el a részletes menetrendek, valamint az utastájékoztatók elemei, hogy augusztus 20-án minden információ elérhető legyen és zökkenőmentesen induljanak el a nyíregyházi autóbuszok.

A helyi közlekedésben már használható jelenleg is a Nyíregyházi menetrend alkalmazás, de a Google Maps is tartalmazza a mindenkor érvényes menetrendeket, így könnyebbé válik a tájékozódás és az utazások megtervezése. Az augusztus 20-tól tervezett hálózat új elemei jelentősen javítják a városrészi kapcsolatokat: a 20-as és a 21-es buszok a Vasútállomás és Örökösöld között közlekednek a belvároson keresztül ellenirányú körjáratként, a 44-es Orosról Örökösöldön és Jósavárosra át a Vasútállomásig fog járni, a rozsréti és kisteleki járatok egy része pedig a Sóstói úti kórházig közlekedik hétköznapokon. Augusztus 20. után mindennap közlekedik majd az 55-ös szeptember végéig, de a 11-es is újraindul a hétköznap reggeli és délutáni csúcsidőben, hangolva a 20-as és 21-es körjáratokkal. A 23T autóbust Örökösöld és Huszártelep között a meghosszabbított 6-os és 6Y váltja fel a körúton és a Búza téren keresztül, új és közvetlen kapcsolatot teremtve a Kertváros és a Vasútállomás között is.



Az átmeneti menetrendben perjellel jelölt vonalak számozása a könnyebb használhatóság érdekében megváltozik, illetve az alábbi viszonylatok egészítik ki:

- 2/2Y ->
- o 2 – Autóbusz-állomás <> Csárda utcai forduló <> Alma utcai iskola (Borbányán körjáratként)
- o 22 – Autóbusz-állomás <> Alma utcai iskola (Tünde utcán át, csak csúcsidőben)
- 3 és 3/24 ->
- o 3 – Sóstói úti kórház <> Búza tér <> Autóbusz-állomás <> Kistelekiúti <> Rozsrét
- o 3A – Autóbusz-állomás <> Kistelekiúti <> Rozsrét
- o 30 – Sóstói úti kórház <> Búza tér <> Autóbusz-állomás <> Rozsrét
- o 30A – Autóbusz-állomás <> Rozsrét
- 4/4Y -> 4Y
- 6 és 6/10 ->
- o 6 – Örökösöld <> Vasútállomás <> Huszártelep
- o 6A – Örökösöld <> Vasútállomás
- o 6Y – Örökösöld <> Vasútállomás <> Esély Centrum <> Huszártelep
- o 10 – Örökösöld <> Vasútállomás <> Nyírszőlős
- o 10A – Vasútállomás <> Nyírszőlős
- 7/18 -> 18

A hálózat és menetrendek részleteiről a következő hetekben folyamatosan tájékoztatjuk Önöket!



**NEMZETI KONZULTÁCIÓ
A KORONAVÍRUSRÓL
ÉS A GAZDASÁG ÚJRAINDÍTÁSÁRÓL**

A TE ORSZÁGOD. A TE HANGOD.

A NEMZETI KONZULTÁCIÓ 8. KÉRDÉSE

► A koronavírus-járvány súlyosan érintette a világ összes gazdaságát. Magyarországon is gazdasági visszaesés várható, bár kisebb mértékű, mint Nyugat-Európában. Vannak, akik úgy gondolják, hogy a magyar gazdaság talpra állításához előnyben kell részesíteni a magyar termékeket, magyar szolgáltatások vásárlását, és népszerűsíteni kell a magyar turizmust.

Ön egyetért azzal, hogy ösztönözni kell a hazai termékek, hazai szolgáltatások vásárlását, és népszerűsíteni kell a hazai turizmust?

**Mondja el Ön is véleményét!
Kérjük, vegyen részt a Nemzeti Konzultációban!**

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.



„Parlagfűért virág” városszépítő akció

A NYÍRVV Nonprofit Kft. mindent elkövet a parlagfű-mentesítés még hatékonyabbá tételéért, bevomva ebbe városunk lakosságát is.

Ennek érdekében társaságunk „Parlagfűért virág” néven városszépítő akciót hirdet 2020. július 15. – augusztus 15. között, melynek során Nyíregyháza város lakossága gyökeresen kihúzott parlagfűért NYÍRVV Szolgáltatási utalványt kap az alábbiak szerint:

Minden 20 db gyökeres parlagfű ellenében 50 Ft értékű NYÍRVV Szolgáltatási utalványt adunk azon nyíregyházi lakos részére, aki az Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. Hulladékudvarára behozza az általa gyökerestől kihúzott parlagfűvet.

Felhívjuk a figyelmet, hogy csak gyökérrzel rendelkező parlagfűvet áll módunkban átvenni!

A parlagfű leadásának helyszíne:

Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft.
Hulladékudvara

Cím: 4400 Nyíregyháza, Korányi Frigyes u. 3.

A parlagfű átvevőpont nyitvatartása:

hétfő, kedd, csütörtök: 7:30–16:00
szerda: 7:30–19:00
péntek: 7:30–13:00
szombat: 8:00–12:00
vasárnap: zárva

Az akcióban részt vehet minden nyíregyházi lakos, aki a város közigazgatási területéről szedett gyökeres parlagfűvet ad le a kijelölt helyszínen. Az átadás során átadás-átvételi elismervény készül.

A NYÍRVV Szolgáltatási utalványok beváltására az alábbi partnereknél van lehetőség:

- Tullipa Kft.
- OÁZIS Kertészet Nyíregyháza (Horváth Kertészeti Árudák Kft.)
- Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. (gyűjtődény és emblémás zsák vásárlására, konténer szolgáltatás kiegészítésére)
- Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. fürdői

Az utalvány készpénzre nem váltható.

Az utalványok beváltásának határideje partnereinknél: 2020. december 31.



KÉSZÜLNEK A 2019/2020-AS SZEZON FŰTÉLSZÁMOLÁSAI

A fűtési költségmegosztók alapján elszámolt fogyasztóink részére készülnek a 2019/2020-as fűtési szezon elszámolásai. A készülékek fordulónapi záró értékeinek kiolvasása – a kiépített okosmérés rendszerének köszönhetően – távkiolvasással megtörtént, melyek alapján a költségmegosztást végző szakcég (Techem Kft.) folyamatosan készíti az elszámolásokat. Ellenőrzést követően a korábbi gyakorlatnak megfelelően személyesen kézbesítjük a lakóközösségek képviselői felé az elkészült elszámolásokat. Amennyiben a lakóközösségek részéről nem érkezik egyéb visszajelzés, az elszámoló számlákat elkészítjük.

A 2019/2020-as fűtési időszak a korábbi évekhez képest is enyhébb volt, viszont a szokatlanul hűvös májusi időszak miatt tovább tartott, mely miatt a fogyasztóink kisebb mértékű megtakarításra, illetve ráfizetésre is számíthatnak. A korábbi évek gya-

korlatának megfelelően, a hátralékkal nem rendelkező fogyasztóink részére a számlákon feltüntetett fizetési határidőkön belül, az évközi számlák fizetési módjának megfelelően (banki utalással fizető, illetve a bankszámlaszámukat megadó fogyasztóink a számlájukra utalással, csekken keresztül fizetők postai úton) kapják vissza megtakarításukat. Hátralékkal rendelkező fogyasztóink esetében a tartozás csökkentésén felül megmaradt összeg kerül csak visszautalásra.

A többi fogyasztási helyhez hasonlóan 2020 augusztusában készülnek el a használati melegvíz-felhasználások elszámolásai, valamint a költségmegosztókkal nem rendelkező lakóközösségek fűtés-elszámolásai is. A melegvíz-elszámolás elkészítéséhez szükséges adatok kiolvasása – a távkiolvasható készülékeknek köszönhetően – szintén megtörténtek.

Találd meg a számodra legstílusosabb utcai viseletet a belváros szívében található „Gardrobe in the city” -ben. Gyakran megújuló árukészlet Olaszországból. Nyíregyháza, Szabadság tér 4. (Krúdy-átjáró) Nyitvatartás: H-P: 10.00–18.00. [Keress az üzletet Facebookon és Instagramon is!](#)

NYÍREGYHÁZI napló
HIRDETÉS-FELVÉTEL
Telefon: 70/686-5553

Lukács Ablak Kft.
• 6 kamrás műanyag nyílászárók rendkívüli áron.
• Fa nyílászárók, szűnyoghálók.
• Beltéri ajtók.
• Redőny, relaxa, szalagfüggöny.
• Harmonikaajtó.
• Roletta, napellenző.
www.lukacsablak.hu
e-mail: info@lukacsablak.hu
Telefon: 42/595-611, 42/481-067, 20/95-50-650



REKORDKÍSÉRLET A CANTEMUSSZAL

Rekordot állít a Nyíregyházi Cantemus Kórus. A világhírű énekkar a koronavírus-járvány miatt idén nem tudja megszervezni a XIII. Cantemus Nemzetközi Kórusfesztivált, ezért online rekordkísérletet indított. Harminc nap alatt minél több embernek kell elénekelni az István, a király rockopera himnikus dallamát.

A rekordkísérlethez a felkelnapunk.hu oldalt kell felkeresni, elkészíteni a saját felvételünket és elküldeni a szerverre. A beérkezett felvételekből egy rekordkísérleti mozaikvideó készül, amit a Cantemus online közösségi felületein mutatnak be augusztus 20-án.

Városszerte segítő rekordpontokon vár-



ják azokat, akik bizonytalanok a digitális platformok használatában vagy nem mernek magukban énekelni. A különböző helyszíneken, mint például a Nyíregyházi Állatparkban vagy a Parkfürdőben, a kórus tagjai bárkivel eléneklnek.

UTCAZENE KONCERTSOROZAT NYÍREGYHÁZÁN

Július 21-től utcazenei koncertsorozat vette kezdetét Nyíregyházán! A Városalapító atyák szobránál hetente kétszer (kedden és pénteken) helyi zenekarok lépnek fel.

– A helyi élőzenét szeretnénk karban tartani és népszerűsíteni, mert sok olyan formáció létezik Nyíregyházán, akik iránt nagy az érdeklődés. Régen több vendéglátóhely is volt a városban, ahol lehetett zenélni. Ezek száma azonban sajnos megcsappant. Így ki kellett találni valami mást, ami által a helyi zenekarok teret kapnak a további zenélésre. Szerencsére a város vezetése is már mellé állt az ügynek, ezért lehetett megvalósítani a Zene Sóstón nevű programsorozatot is. A nyertes pályázatnak



A Polip Band július 28-án lép majd fel

köszönhetően pedig egy újabb szalon sikerül a térségi koncertsorozatot megvalósítani, így szerencsére már a 7 napon 5 napon zene lesz Nyíregyházán – ha az időjárás is kedvez – hangsúlyozta Székely Szabolcs, az Élő Zene Művészeti Egyesület nevében.

AMIRŐL AZ UTCÁK MESÉLNEK...

BURGER ISTVÁN EMLÉKEZETE 2.

A törvényes örökösök Burger István végrendeletét azzal támadták meg, hogy a végrendelező sérülése miatt nem volt beszámítható állapotban. A törvényszék azonban elutasította keresetüket, így most már a Burger által szülei nevére tett alapítvány minden akadály nélkül kifejtette jótékony hatását. A birtokokat az igazságügyi kormány nevében dr. Illés Andor kir. főügyész vette bérbe és mintagazdaságot alakított ki. A földeken elítéltek dolgoztak, akiket ezáltal „munkaszeretetre való neveléssel” kívántak visszaadni a társadalomnak. A befolyt jövedelmet jótékony célú intézetek fenntartására és a sóstói gyermek-üdülőttelep korszerűsítésére, bővítésére fordították.

Burger István halálának évfordulóin a városháza erkélyére gyászlobogót helyeztek és a város vezetői kizárndokoltak sírjához, amely fölé monumentális síremléket állítottak. A Gerenday testvérek budapesti műhelyében, budakalászi sárga márványból faragott emlékművet 1923. december 23-án adták át. Kardos István kultúrtaácsnok az izraelita temetőben elmondott beszédében Burger életével kapcsolatban kifejtette, hogy „érdemes jónak lenni”, hiszen „van hála és hálás megemlékezés az emberi szívekben”. Szépek Szohor Pál városi főjegyző gondolatai is, amelyekkel a Nyírvidék hasábjain tisztelt Burger emléke előtt: „De bevessük nevét a város történelmének márványtáblájába, kemény márványba, melyet századok sem pusztíthatnak el, hogy



tőle tanulják szeretni unokáink a szenvedőket és tőle tanulják szeretni mindenek felett – városunkat”.

Ma már az alapítvány nem létezik, de őrzi Burger István nevét egy város által alapított díj, amit a szociális ellátás és gondozás területén kimagasló tevékenységet folytatók kaphatnak meg. És bár áll még, de már erősen felújításra szorul a Kótaji úti temetőben a síremléke, amelynek alig olvasható felirata hirdeti: „Nemes cselekedete például szolgáljon mindannyiunknak és emlékezete legyen örökké áldott”. Hogy ez így lehessen, jó volna, ha halálának 100. évfordulójára a síremléke méltó lenne ahhoz, akinek állították!

(Szerző: Ilyés Gábor helytörténész, www.emlekjelek.hu)

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS LAPJA
Megjelenik a Város-Kép Nonprofit Kft. gondozásában

Felelős kiadó: Város-Kép Nonprofit Kft.
Ügyvezető: Zagya Gyula
Főszerkesztő: Tarczy Gyula
Felelős szerkesztő: Bruszel Dóra
Fotók: Szarka Lajos, Trifonov Éva
A szerkesztőség címe: 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.
Tel.: 70/933-9821
E-mail: naplo@nyiregyhazitv.hu
Hirdetés: 70/686-5553, 70/933-9823, 70/933-9838
E-mail: reklam@nyiregyhazitv.hu
Nyomdai munkálatok: Start Nonprofit Kft. Nyírségi Nyomda Üzeme
Felelős vezető: Balogh Zoltán vezérigazgató
ISSN: 1218-1080
Példányszám: 56 500
Terjeszti: Lapposta, lapterjesztő Kft.
Terjesztési reklamáció: info@nyiregyhazitv.hu
telefonon: 42/411-883
Lapunk online változata: www.nyiregyhaza.hu
Lapunkat az Observer rendszeresen figyeli.

IMEDIA
Lapunkat az Observer rendszeresen figyeli

NYÍRVV NONPROFIT KFT. ÁLLÁSHIRDETÉS

A NYÍRVV Nonprofit Kft. Közterület-fenntartási Irodája szakmájában gyakorlattal rendelkező **lakott-területi fakitermelő munkatársat keres.** „B” kategóriás jogosítvány megléte előny.

Jelentkezni önéletrajzzal és a pozíciónak megfelelő végzettséget igazoló dokumentumokkal lehet:

- elektronikusán az ujhelyi.zsolt@nyirvv.hu e-mail-címen,
- postai úton a 4403 Nyíregyháza, Pf. 14. levelezési címen,
- személyesen a 4400 Nyíregyháza, Tüzér u. 2-4. szám alatt Ujhelyi Zsolt közterület-fenntartási irodavezetőnél.

KURCZ web-áruház www.eledeldiszkont.hu

Hypoallergén Tengeri hallal, izületvédő anyaggal

Utazáshoz 90%-kal csökkenhet a szőr hullás!

Állateledel Áruház Nyíregyháza, Váci Mihály utca 19-21. Telefon: 06-42/595-040, 06-30/218-3837

PrimaDog Állateledel Üzlet Nyíregyháza, Korösi Trifonov utca 52. Telefon: 06-42/443-123

Happy Pets Állateledel Nyíregyháza, Vasvári P. s. 6. Tel: 06-30/975-8818

Kurcz Állateledel Áruház PrimaDog Állateledel Happy Pets Állateledel

NYÍRVV NONPROFIT KFT. ÁLLÁSHIRDETÉS

A NYÍRVV Nonprofit Kft. Gépjárműjavítási és Gépüzemeltetési Irodája gyakorlattal rendelkező **autóvillamossági szerelő** munkatársat keres.

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal és a pozíciónak megfelelő végzettséget igazoló dokumentumokkal elektronikusán a szerviz@nyirvv.hu e-mail-címen, vagy személyesen a 4400 Nyíregyháza, Tüzér u. 2-4. szám alatt, Hrenkó András irodavezetőnél lehet.

NYÍREGYHÁZA Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

MEGHÍVÓ – Lakossági fórumra

Tárgy: Nyíregyháza-Sóstógyógyfürdő fejlesztése

Nyíregyháza MJV Önkormányzata a GINOP-7.1.9-17-2018-00005 azonosítószámú, „Nyíregyháza-Sóstógyógyfürdő integrált termék- és szolgáltatásfejlesztése” című projekt keretében Sóstógyógyfürdőn megvalósuló fejlesztések tárgyában a helyi lakosok tájékoztatása érdekében **lakossági fórumot tart 2020. július 30-án (csütörtök) 17.00 órától.**

A fórumon Nyíregyháza MJV Polgármesteri Hivatalának munkatársai, valamint a tervező tájékoztatja az érdeklődőket a Sóstógyógyfürdőn tervezett fejlesztéseket illetően.

A lakossági fórum helyszíne:
Nyíregyháza MJV Polgármesteri Hivatala – Krúdy terem
Cím: 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.

4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. • Telefon: 06-42/524-524

Coll-Trade KFT

AJTÓ-ABLAK GARÁZSKAPU SZAKÁRUHÁZ

Nyíregyháza, Tünde u. 11., Telefon: 06-42/461-112

NYÍRVV NONPROFIT KFT. Felhívás!

Kérjük a Tisztelt Ebtartókat, hogy a tulajdonukban lévő **ebekkel kapcsolatos változásokat** – szaporulat, elhullás, tartási hely változása, eltűnés, utolsó veszettség elleni oltás – **jelentsék be az ebnyilvántartást végző NYÍRVV Nonprofit Kft. számára.**

A bejelentőlap letölthető a www.nyirvv.hu honlapról, melyet elektronikusán elküldhetnek az eb@nyirvv.hu e-mail-címre, vagy postai úton eljuttathatnak a 4403 Nyíregyháza, Pf. 14. levelezési címre, illetve személyesen bejelenthetik társaságunk Tüzér u. 2-4. szám alatti ügyfélszolgálatán, vagy faxon a 42/548-471-es számon.

Együttműködésüket köszönjük!

A VMKK PROGRAMJAI

KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS július 27-én 10.00 órától a Mandabokori Művelődési Házban.

„ÍGY TEDD RÁ” – TÁNC HÁZ ÉS GYÖNGYFŰZÉS 4–10 éves korig (ingyenes) Balasáné Sebestyén Mónikával és Dalanics Nikolettával július 27-én 17.00 órától a Kölyökvárban.

SENIOR TÁNC TANÍTÁS (ingyenes) Ágoston Ildikó vezetésével július 28-án 9.00 órától a Kölyökvárban.

JÓSA-MÓKA – HASZNOS KREATÍV IDŐTÖLTÉS a Jóságvárosi Művelődési Házban július 29-én 10.00 órától.

PÁL ÁGNES MANDALAFESTŐ TÁRLATA a Pál Gyula Teremben. Megtekinthető: augusztus 8-ig.

PORKOLÁB JUDIT AKVARELLJEINEK KIÁLLÍTÁSA az Alvégesi Művelődési Házban. Megtekinthető: augusztus 19-ig.